Postup pri vysielaní doktorandov v dennej forme doktorandského štúdia          (študentov tretieho stupňa vysokoškolského vzdelávania) na pracovné cesty          z finančných prostriedkov fakúlt Žilinskej univerzity v Žiline 


Na vysielanie na pracovné cesty doktorandov v dennej forme doktorandského štúdia (ďalej len „denní doktorandi“), ktorí boli prijatí do študijných programov v treťom stupni vzdelávania, sa už nevzťahujú ustanovenia Zákonníka práce, ako to bolo doteraz u denných doktorandov prijatých do vedných odborov. To znamená, že ich nemožno vysielať doteraz uskutočňovaným spôsobom, čiže ako zamestnancov ŽU. 

S denným doktorandom, ktorého chce dekan fakulty v súlade so študijným plánom denného doktoranda vyslať tak, aby mu školiace pracovisko mohlo uhradiť cestovné náhrady, odporúčame najskôr uzatvoriť dohodu o vykonaní práce, kde dohodnutou pracovnou úlohou bude napr. prezentácia získaných výsledkov na odborných akciách, absolvovanie stáže, účasť na experimentálnych meraniach, konzultácie na odbornom pracovisku apod. podľa druhu činnosti, ktorú by mal denný doktorand počas vyslania vykonať. V dohode sa stanoví čas od kedy do kedy bude dohodnutá práca vykonaná, stanoví sa odmena, za ktorú bude dohodnutá práca vykonaná, ale v ďalších dohodnutých podmienkach sa s denným doktorandom dohodne úhrada cestovných náhrad spojených s riešením dohodnutej úlohy.     

Žiadosť o vyhotovenie dohody o vykonaní práce musí byť podaná v dostatočnom časovom predstihu, pretože najneskôr jeden deň pred uzatvorením dohody o vykonaní práce musí školiace pracovisko splniť oznamovaciu povinnosť voči Sociálnej poisťovni, rovnako po ukončení dohodnutej práce oznámiť Sociálnej poisťovni jej ukončenie (tzn. rovnakým spôsobom ako v prípade iných dohôd o vykonaní práce).    

Likvidácia dohodnutej pracovnej úlohy vyplývajúcej z uzatvorenej dohody o vykonaní práce sa uskutoční zvyčajným spôsobom na školiacom pracovisku. 

Odporúčanie: pre zjednodušenie uzatvoriť dohodu o vykonaní práce s  denným doktorandom pre vyššie spomínané účely na jeden akademický rok počas trvania doktorandského štúdia a v rámci nej ho vysielať na jednotlivé aktivity.  

